

На территории района за 5 месяцев 2023 всего зарегистрировано 29 преступлений в сфере хищения денежных средств граждан путем обмана с использованием сети Интернет и телефонного мошенничества (АППГ-20), большинство указанных преступлений остаются нераскрытыми, ввиду невозможности установления лиц, совершивших преступление.

Таким образом, основным методом борьбы с такими преступлениями является бдительность граждан!

**Осторожно!
Мошенники**



Вам позвонили и представились

**«сотрудником службы безопасности банка,
полиции, прокуратуры, ФСБ»**

**и предложили взять кредит и перевести деньги
на «безопасный счет»?**

**Вам сообщили, что «Родственник попал в
беду и срочно нужны деньги»?**

Немедленно прекратите разговор!

**ЭТО - ТЕЛЕФОННЫЕ
МОШЕННИКИ**

«Безопасных счетов» не существует!